

【DSE2021】通識科今日開考 考生稱原校應考更方便

2021-04-26 10:24



中學文憑試本周展開核心科目考試，通識教育科今日開考，今屆有近四萬五千九百名考生應考此科，在新冠變種病毒流入社區的陰霾下，試場學校均嚴陣以待，試場之一的李求恩紀念中學開放禮堂及四個課室，供約一百二十名考生應考，當中九成為原校應考學生，禮堂及等候區均按考生編號分成三個部分，考生須使用指定門口出入及使用相應廁所；考生進入學校範圍時，亦須通過兩次體溫檢測，走過鋪設消毒地墊的走廊；有考生進入學校前，與門外當值的老師問好。

約早上七時三十分，已有十多名考生在學校鄰近的東匯邨休憩處等候進入試場，部分人溫習着學校派發的校本「雞精筆記」。身穿校服應考的李同學指，原校應考環境熟悉，不用擔心去錯地方，期望可考獲第三或四級成績，惟他指其考生編號為一號，進入禮堂後將坐在第一排第一個位，「一舉一動都會被科任老師看到，都有點緊張。」

同校的郭同學則認為，原校應考更加方便、熟悉，「始終自己地方，平時都習慣在此考試。」

家住黃大仙區，但所屬學校在荃灣的吳同學，亦獲安排到該校應考，坦言無需提早起身趕往原校考試，精神狀態較佳，但基於文憑試成績對本地及海外升學的重要性，非常緊張。被問到會否擔心試卷出現政治題，他指「在現時環境、如《國安法》下，就算有政治題目，都會避免選答，以免不小心誤墮法網。」又指，因其亦有修讀歷史科，故擔心出現去年試題被取消的情況。

同樣住在附近、但所屬學校在他區的高同學，指疫情下需網上授課，難以掌握課程內容，故抱着輕鬆心態應考，「花很多時間溫習人際關係等各單元內容，未來得及溫習現代中國單元，若出現相關題目，會較為吃虧，因為我只對三農問題等較大的議題有認識。」



李同學

